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I/2025. (07. 1.) sz. Dékáni Utasítás az anyanyelvi lektori munkakörben foglalkoztatottak 

részére történő lakhatási támogatás rendjéről 

  

 

A BTK éves költségvetési lehetőségeihez és címzett támogatásokhoz mérten, egyedi 

mérlegelés alapján lakhatási támogatást biztosíthat a kar oktatási tevékenységében 

résztvevő anyanyelvi lektor speciális fenntartói támogatás terhére elszámolt munkakörben 

foglalkoztatottak részére (C111SLEKT szervezeti egységen elszámolt foglalkoztatottak).  

  

1.) A lakhatási támogatás formái:  

a.) az Egyetem vagyonkezelésében lévő lakás biztosítása bérleti szerződéssel, 

b.) pénzbeli támogatás nyújtása albérleti vagy kollégiumi lakhatáshoz. 

 

2.) Az egyes intézetek részéről igénybe vehető lakhatási támogatások számáról és 

formáiról a dékán a tanévet megelőző tavaszi félév végéig dönt, figyelembe véve a 

korábbi igényeket, az intézetekhez tartozó lektorok számát. A dékáni döntés egy 

(tan)évre szól. 

 

3.) A lakhatási támogatás a lektorok részéről az intézethez benyújtott – a lektor által 

megjelölt támogatási formára vonatkozó - kérelemmel kezdeményezhető.  

 

4.) Az egyes intézeteket megillető támogatások szétosztásáról a lektor feladatai szerint 

illetékes intézetek jogosultak javaslatot tenni - megjelölve a konkrét támogatás 

formáját, adott esetben annak összegét és annak jogosultját, valamint időtartamát - 

a dékán felé az általuk meghatározott szempontrendszer szerint.  

Az egyes lektorok támogatása tekintetében az intézetek a javaslattétel során 

figyelembe veszik a lektor vagy hozzátartozója részére más szervezet által biztosított 

egyéb juttatásokat, a lakáskörülményeket, a lektor személyes körülményeit és egyéb 

a támogatás megítélése szempontjából lényeges körülményeket. Ennek érdekében 

az intézetigazgató a kérelmezőtől bekérhet - és a javaslattételhez szükséges ideig és 

mértékig kezelhet - adatokat és információkat.  

 

5.) Az intézet igazgatója a dékáni jóváhagyást követően az indokolással ellátott 

döntéséről értesíti a lektort, illetve értesíti azon kérelmezőket is, akiknek nem került 

támogatásra a kérelmük. A támogatás egy tanéven belül (szeptember -augusztus) 

legfeljebb 10 hónapra szól. Ugyanaz a személy a támogatás egymást követő években 

is elnyerheti.  
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6.) A lakhatási támogatás ügyintézési rendje szerint, a dékán a döntésről további 

ügyintézés céljából értesíti a Gazdasági Hivatalt. Az adott év június 30. napjáig 

benyújtott és engedélyezett támogatási kérelem alapján szeptember 1. napjától, míg 

a július végéig benyújtott és engedélyezett támogatási kérelem alapján október 1. 

napjától vehető igénybe a támogatás megítélt formája. 

 

7.) Az Egyetem vagyonkezelésében lévő lakás használatát (1.a.pont) a lektorral kötött 

bérleti szerződés biztosítja, melyben a lektor vállalja kedvezményes bérleti díj és 

rezsiátalány hozzájárulás fizetését.  

 

8.) A pénzbeli támogatás (1.b.pont) összege legfeljebb havi nettó 60.000 Ft, melynek 

kifizetése közvetlenül a jogosult lektor részére történik a juttatásra vonatkozó 

megállapodás keretében. A lektor köteles a támogatás alapjául szolgáló, a lakhatásra 

vonatkozó jogviszony megszűnését haladéktalanul bejelenteni az intézetnél, ahol 

haladéktalanul intézkednek a támogatás megszüntetése iránt. A közalkalmazotti 

jogviszony támogatási időn belüli megszűnésével a juttatás is automatikusan 

megszűnik. 

 

9.) Jelen Utasítás a kihirdetését követő napon lép hatályba, a jelen Utasítás hatályba 

lépésével hatályát veszti II/2024. (VII. 24.) sz. Dékáni Utasítás az albérleti támogatás 

(hozzájárulás) lektori munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottak részére történő 

kifizetésének rendjéről.  

 

 

   

Budapest, 2025. július 1.  

 

 

Dr. Bartus Dávid s.k. 

dékán 
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